

к

# Юбилей Павловского театра

Горьковская театральная общественность отметила 25-летие Павловского городского драматического театра. Давняя дружба связывает горьковчан с этим сценическим коллективом. Многие известные сейчас артисты начинали свою творческую жизнь на павловской сцене. Отсюда вышли талантливая актриса М. Прокорович, ныне работающая в Москве, артисты театра драмы Д. Афанасьев и Б. Костин. В нем дебютировали артисты театра комедии В. Гольцов и Н. Гольцова, главный режиссер Горьковского телецентра О. Эллинский.

Плодотворно и творчески работает Павловский театр с горьковскими драматургами. В 1956 году он поставил первую пьесу драматурга И. Бакуринского «Башня в горах».

В ближайшее время коллектив театра приступит к работе над пьесой А. Зарубина «Он будет жить», посвященной советским ученым.

«Горьковский рабочий»



г. Горький

2 MAR 1958